

10秒钟，看宝宝由哭到笑



宝宝就是这样，想哭就哭，没有一点预兆，这是他们的特权。

冉冉妈经常问其他的家长：“如果宝宝哭了，你们怎么办？”在她看来，不会说话的宝宝只要感到不开心，就会用哭来表达，家长应该多学一些逗乐技巧，以做到有备无患。下面就是她学来的逗乐妙方——

1.把气球吹大，然后捏住气球的尾巴把气慢慢放出。放气时气球会发出有趣的声音，一松手气球还会弹出去，这会使宝宝很开心。

2.轻轻地咬宝宝的肩膀，宝宝会立刻停止哭泣，不信的话试试看吧！

3.尽可能地给宝宝做可爱、有趣的鬼

脸，宝宝看见妈妈做鬼脸，会开怀大笑，如果再加上各种有趣的动作，效果就更好了。

4.让宝宝仰卧，看妈妈在相对倒立的角度做体操，宝宝很容易开心起来。

5.让宝宝骑在妈妈的脖子上，视线一下子变高了，宝宝会充满兴趣。

6.把宝宝放在镜子前面，妈妈通过镜子和宝宝的视线会合，宝宝会对此感到非常神奇、有趣，不由自主地微笑起来。

7.和宝宝模仿打电话的场景，宝宝很容易对妈妈的这个举动感兴趣，也就会立刻停止哭泣了。

8.让宝宝俯卧在妈妈的膝盖处，然后做飞机起飞的动作，这样能让宝宝玩得

很开心。

很多年轻的爸爸妈妈面对哇哇大哭的宝宝时，总是一下子慌了手脚。其实，那个“小恶魔”并不是真的难伺候，让他变脸只需要一些耐心和技巧。把下面几条写在本子上，慢慢学习，你就能成为一个哄宝宝的高手了——

1.在宝宝持续大哭的时候，很多哄孩子的办法都会失效，所以，我们应该在宝宝刚开始哭泣的时候就去哄他，这样能省去很多不必要的麻烦。

2.就算宝宝的哭声让你特别心烦，你也要用微笑来面对宝宝，否则他会越哭越厉害。

3.用温柔的话语来分散哭闹宝宝的注意力，这是最经典、最管用的一招。

4.宝宝哭得太厉害，怎么也哄不住时，不如带他出去看看外面变化的景物，喜欢新鲜事物的宝宝自然就会停止哭泣了。

5.别害羞，特别是平时严肃的爸爸们，当小宝宝哭闹时，放下架子给他唱唱歌、跳跳舞吧，宝宝会被你吸引而忘记哭泣的。

(花儿)



姓名：马若宁

性别：女

生日：2007年10月16日

父母寄语：宝贝，希望你永远健康快乐，没有烦恼。



让孩子早一点认识金钱

孩子们对金钱用途的认识，远比他们对金钱来历的认识要早得多，也深刻得多。

大约4岁的时候，孩子们就会开始对他们好奇的所有事物追根究底，喜欢问很多“为什么”。但当问到钱是从哪里来的时候，大人们往往只是轻描淡写地一语带过。孩子们所能看到、听到的都是一般：钱是工作的报酬，要工作才会有钱。自然，孩子自己需要用钱的地方很少，一旦有什么需要，家里的长辈（如父母）就会给他们钱。所以，当孩子们拿到零花钱的时候，他们不会真正意识到钱是怎样挣来的。只有在他们长大后，亲身经历过挣钱的过程，才会真正认识到钱是怎样得来的。

那么，钱到底是什么东西呢？

一般来说，金钱总是被定义为一种“价值的衡量标准”。而如果人们对钱的用途和来历不能很好地认识，必然不会恰当地认识所谓的“衡量标准”这个定义。

事实上，连成年人都可能错误地认为，钱的价值在于它本身，而意识不到钱的实际用途其实是一种交换过程中对价值的衡量手段。钱，体现着物品本身所含的劳动力价值以及人们的期望值。

由于这个概念很难加以量化，所

以，很多人只会从表面上错误地判定，钱就是所谓的“价值”，只要政府发行足够的货币，那么货币越多，价值就越强。于是，只要你手里持有的货币越多，财富就越多。

现实生活中，持有这种概念的人数不胜数，于是，很多人寄希望于不用付出就能得到大笔财富。换句话说，他们总是想着不劳而获。抱着这种想法的人无异于把别人都看成傻瓜，以为自己可以随心所欲地从别人那里弄到钱。

天上不会掉馅儿饼，然而，这种喜欢占便宜的人还真不少。不过，很少有人看到，有这种错误思想的人极易受骗，投机者往往会利用他们这种不切实际的想法轻易地骗到钱。

考虑到这些，孩子们真应该及早地接受理财培训，而且是越早越好。同时，还要确保这些培训能够切实地让孩子们清楚地理解、认识到钱是人的劳动价值所得，它还代表着人们的一种期望值。

通过多年调查，我大致得出了这样的看法，或许可以对大家有所帮助：

一、只有15%的孩子在3岁以前就对钱有了足够的了解；

二、一半的孩子在5岁左右才懂得钱的用途；

三、大约90%的孩子到了快10岁时，才完全明白钱的意义。

而到了这个年龄段才对钱有所认识，还是晚了一些。正是由于许多家长都意识不到这一点，才造成了孩子在理财问题上所受的教育差别很大。（采书）

相信每个家庭都用照片记录

了宝宝成长的过程，那些一闪而过的快乐瞬

间，留在了照片中，也留在了爸爸妈妈的心中。请爸爸妈妈将

宝宝瞬间的美好时光刊登出来吧，让我们一同分享你们的快乐。

欢迎把照片和相关信息送到aoe儿童摄影会所。地址：中州中路与玻璃厂路交叉口西50米

叉口向西50米。照片一经采用，请到aoe儿童摄影会所领取礼品一份。



姓名：万柯兰

性别：女

生日：2009年11月2日

父母寄语：宝贝，爸爸妈妈非常爱你，希望你健康、快乐地成长，做一个有爱心、有恒心的人。



姓名：张钰涵

性别：女

生日：2010年2月12日

父母寄语：钰钰，你是爸爸妈妈最亲爱的小宝贝，你的快乐就是我们最大的幸福。



小饭桌

奶酪软饼



原料：面粉70克，玉米粉30克，生鸡蛋半个，圆白菜丝、奶酪适量。

制作方法：

1.将面粉、玉米粉、生鸡蛋加水混合，放入一把圆白菜丝，再放一点点盐，搅拌成糊。

2.在不粘锅中放少量油，放入面糊摊成饼，上面撒5克奶酪，等奶酪融化后，两面翻匀即可。

适合人群：10个月以上宝宝。

营养提示：

奶酪软饼香软可口，蛋香浓郁，能提供丰富的蛋白质、纤维素和各种微量元素。需要注意的是，圆白菜容易残留农药，一定要认真清洗后方可入菜。



电话：63973326